

老师

鲁巷实验小学五(6)班 闻墨一



宋老师是我们的语文老师。她有一头乌黑发亮的秀发，明亮的眼睛总是闪烁着温柔的光芒。她衣着简单整洁，朴素中透露出亲和力。每当见到她，我都能感受到一股暖流。

在课堂上，宋老师总能用风趣幽默的方式传授知识。她以生动有趣的事例和妙趣横生的语言讲解课文，牢牢吸引我们的注意力。此外，她还经常组织各种有趣的活动，比如小组讨论、课文角色扮演、小组词语接龙等，让我们在轻松愉快的氛围中学习交

老师点评：

文章展现了宋老师的形象与教学特色，字里行间流露出对老师的敬爱与感激之情。

流。在她的课堂上，每位同学都变得积极主动，对学习充满热情。

她是那么亲切和蔼，总是耐心倾听我们的困惑与烦恼；她又是那么细心体贴，为我们的成长倾注了无尽的心血。

老师点评：

文章展现了宋老师的形象与教学特色，字里行间流露出对老师的敬爱与感激之情。

0

光谷第十二小学五(8)班 危予航

在数字王国里，住着心。许多数字。

“0”在散步时，看到了准备展览的“运算贴”，觉得很好奇，偷偷拿走了。回家的路上，一不小心，“运算贴”掉了出来，被风吹到了“7”的身上。“0”和“7”就这样合在了一起。“0”这才明白“运算贴”的用法，于是，“0”开始和不同的数字合体，偷走了烤鸭、奶茶、珍珠项链等东西，变得越来越贪心。

警察迅速包围了“0”。在警车上，“0”懊悔地说：“不劳而获、投机取巧果然没有好下场啊！”

老师点评：

本文以数字王国为背景，巧妙构思了一个关于“运算贴”的盗窃故事。角色刻画生动，形象鲜明，令人深思。

小老鼠

武汉市大方学校五(4)班 程安艺

小老鼠从同桌抽屉里偷了一块蛋糕，它把这件事告诉了妈妈。“太棒了！孩子，加油！”妈妈高兴地说。

接着，小老鼠又从卖糖葫芦的小车里偷了两串糖葫芦。当小老鼠再次去偷糖时，被小猫警长抓住了。不一会儿，妈妈赶来了。小猫警长质问道：“小老鼠偷东西，你不管吗？”妈妈连忙道歉：“对不起，我一定要好好教育它！”

老师点评：

文章通过小老鼠的偷盗行为及其母亲的纵容，揭示了放纵错误行为带来的恶果。警示人们，小错不改，必酿大祸。

于是，妈妈带着小老鼠回家了。回家后，妈妈并没有真正教育小老鼠，反而继续鼓励它偷东西。小老鼠的偷盗手法越来越娴熟，偷的东西也越来越贵重，从普通的食物到名贵的珍宝，甚至开始打森林宝物的主意。

终于，在它企图偷走森林宝物时，被小猫警长逮了个正着，随后被送进了监狱。在铁窗之内，小老鼠回想起自己以前的所作所为，感到无比懊悔。

新龟兔赛跑

武汉小学瑞景校区四(3)班 陈博文

比赛开始，小兔子如离弦之箭冲了出去，而乌龟依旧慢吞吞地爬。小兔子不顾一切地冲向终点，风呼啸而过。乌龟才爬了20米就已气喘吁吁，在草地上竟倒头就睡。

等乌龟醒来，小兔子已离终点不远。虽然双脚发麻，体力耗尽，但小兔子还是一鼓作气冲向了终点。乌龟紧张极了，也想奋力向前，但长期缺乏锻炼的它爬得越来越慢，最终耗尽力气倒在了路上。小兔子成功冲线，赢得了比赛。

老虎裁判感叹道：“有付出就有回报，小兔子在练习时你在睡觉，所以你输了。”

小兔子鼓励乌龟：“加油吧，我看你行！”说完转身离去，只留下深深的脚印。乌龟羞愧地低下了头。

夜幕降临，这场新龟兔赛跑落下了帷幕。

老师点评：

文章情节紧凑，描写生动，通过老虎裁判的感叹和小兔子的鼓励，深化了故事的寓意。

大海

武昌区丁字桥小学五(1)班 喻言

大海本身就魅力无限，浪花轻拍，海面如镜，更有无数奇观不时涌现，使其更添一层神秘与奇幻。

我常开窗而眠，躺在床上静静聆听大海的声音。海就像一个热爱冒险的孩子，以可爱的小鱼为使者，为我们带来美味的食物，也为世界平添了几分瑰丽。月光洒落，海水仿佛被赋予了生命，海面闪烁着美丽的光芒，宛如

笑脸。海给予我们无尽的快乐，也值得我们更深入地去爱。因为在夜晚的海边，许多白天里难以察觉的美好，都会悄然呈现。所以，请打开窗户，倾听这大海的神奇之音。它们自由而神秘，能带你遨游于海的广阔，为你的灵魂增添一抹独特的光彩。

从今天开始，试着与海亲近吧。或许，明天醒来，你会发现，自己的世界已有所不同。

老师点评：

拟人、比喻等修辞手法的运用，展现出大海的迷人景象和神奇魅力，让读者有一种身临其境之感。

征稿咯！

亲爱的同学们，你们想在这个舞台上展示自己的写作才华吗？那么就请你拿起笔自由抒写吧……不论你的作文是什么内容、什么形式，都可以用电子稿投稿给丁老师！想要和作品一起在报纸上露一小脸的同学，投稿时候请附上美美的生活照哦！

邮箱：47720429@qq.com

电话：18571503402

地址：天津路30号

少年科普周刊

考素材



* 美文欣赏 *

想象的力量

拳王阿里在一场比赛中，前12个回合一直被对手压制，被打得很惨，他的眼角裂了，鼻孔流出了鲜血，观众都认为阿里输定了。

他的教练在休息时问他：要不要放弃比赛？阿里说这样的问题你应该在拳赛结束后再问我。

在短暂的休息中，他反复想像着自己打倒对手时候的情景，想像千万人为自己欢呼的情景，口中念念有词，不断告诉自己：我最强。

奇迹在第13个回合发生了，阿里又恢复了拳王的气势，把对手打得落荒而逃，最后，他一记重勾拳击倒了对手而获胜。

你是别人的一棵树

有个人一生碌碌无为，穷困潦倒。一天夜里，他实在没有活下去的勇气了，就来到一处悬崖边，准备跳崖自尽。自尽前，他号啕大哭，细数自己的种种遭遇和挫折。崖边岩上生有一棵低矮的树，听到它的种种经历，也禁不住地流下了眼泪。

此人见树流泪，就问道：看您流泪，难道您同我有相似的不幸吗？树说：我怕是这世界上最苦命的树了。你看我，生在这岩石的缝隙之间，食无土壤，渴无水源，终年营养不足；环境恶劣，让我枝干不得伸展，形貌生得丑陋；根基浅薄，又使我风来欲坠，寒来欲僵。看我似坚强无比，其实我是生不如死呀！此人不禁与树同病相怜，就对树说：既然如此，为何还要苟活于世，不如随我一同赴死吧！树说：我死倒是极其容易，但这崖边便再无其他树了，所以我不能死呀。

此人不解。树接着说：你看我头上这个鸟巢没有？此巢为两只喜鹊所筑，一直以来，它们在这里栖息生活，繁衍后代。我要是不在了，两只喜鹊可咋办呀？此人听罢，忽有所悟，就从悬崖边退了回去。

沉沉浮浮是人生

有一个屡屡失意的年轻人去见释圆老僧，老僧用温开水冲了一杯茶，让他喝，那年轻人细细品味了几口说：一丝香味也没有。

老僧又用滚开水另冲了一杯，这时年轻人看见那茶叶在杯子里上上下下沉浮。随着茶叶的沉浮，一丝细微的清香便从杯子里袅袅地溢了出来。于是老僧往杯子里共冲了五六次水，心得满屋津津生香。年轻人品尝着清香四溢的茶水，会意地点点头，说他一切都明白了。